

В детские сады, школы и больницы Приангарья должны поставляться качественные продукты регионального производства

В детские сады, школы и больницы Приангарья должны поставляться качественные продукты. Это отметил Губернатор региона Сергей Ерошенко на заседании Президиума Правительства Иркутской области. Как сообщил руководитель службы ветеринарии – главный ветеринарный инспектор Иркутской области Борис Балыбердин, большая часть проверяемой в социальных учреждениях продукции поступает из-за рубежа и требует лабораторных исследований.

Об этом сообщает пресс-служба Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области.

– Мы должны оградить детей от продукции импортного производства, непонятного происхождения, навести порядок. У нас есть местные производители, которые получают дотацию из регионального бюджета. Почему нельзя организовать поставки экологически-чистых продуктов от наших производителей, тем самым и их поддержать? А если не хватает региональных поставщиков мяса, то надо завозить с соседних субъектов, а не из-за рубежа, – заявил Губернатор.

Глава региона дал поручение министру образования Иркутской области Виктору Басюку и министру здравоохранения Дмитрию Пивню предоставить всю информацию по закупкам продукции в детские учреждения и больницы.

– Если я увижу, что в закупках преобладает продукция непонятного происхождения, требующая постоянных проверок, будут сделаны соответствующие выводы в отношении руководителей учреждений, – подчеркнул Губернатор.

Кроме того, Сергей Ерошенко отметил, что предприятия региона, получающие субсидии из областного бюджета на развитие молочного производства обязаны поставлять на рынок именно молоко, а не молочные продукты, произведенные из сухих смесей. За этим необходимо усилить контроль соответствующим службам и ведомствам.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ИРКУТСК 2136 11.10.2012, 23:52 572

URL: <https://babr24.com/?ADE=109765> Bytes: 1706 / 1706 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)